



В Челябинской области в суд направлено уголовное дело по факту смерти рабочего коммерческой организации



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста электровоза, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в дневное время 11 сентября текущего года при выполнении погрузо-разгрузочных работ с дальнейшим складированием оцинкованных металлоконструкций на стеллажи машинист не убедился в безопасности своего маневра и нахождении коллеги в безопасном месте, начал движение на электровозе с находящейся впереди пороодо-погрузочной машиной, в результате чего совершил наезд на потерпевшего, получившего множественные компрессионные телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Через непродолжительный промежуток времени от полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 2 ст. 216 УК РФ предусматривают наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Следственное управление СК России
по Челябинской области
21.12.2023

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1847734>